

上大学快一年了,想起燕中更多的是亲切与感激。中考进入燕中时,我并不是突出的一个。三年里,通过自己的努力和老师的帮助能够获得现在这样的结果,真的没有遗憾。老师都拥有丰富的经验,并且讲究方法,跟着老师走,你的方向就不会错。燕中的老师也是负责的,这点我深有体会。中午占用自己的午休时间帮我们热饭,下班了仍不厌其烦地为学生讲解,现在想想总会感动。燕中三年,你值得拥有!

——李曼琳(2014届)高考总分:358(文科)

南京市燕子矶中学 雏燕展翅任高飞

素质先行,青春飞扬

学校以“阳光·生命”教育为特色,素质教育方面坚持“重点突出,特色鲜明”。以“生命教育”为主题,高一年级开展军训、“生命之旅”夜行军和红十字救护培训,高二年级开展青春学堂、成人仪式和生命拓展活动,高三年级开展高考百日冲刺誓师大会、生涯规划、心理健康教育;雏燕文学社、逸轩书法社、丹青美术社、有氧搏击社、“金手指”剪纸社、ISD曳步舞社、锦绣十字绣社、机器人社团、3D打印探究组等十多个社团丰富了学生的业余生活。这些活动以学生自主设计、展示为主,教师指导为辅,学校教师努力搭建学生展示的平台,让学生在活动中体验,在体验中感悟,在感悟中提升。

阳光艺术节、阳光体育节、阳光体育大课间以及一系列丰富多彩的校本课程、课外活动,营造了更好的育人氛围,也给了学生充分的发展空间,发展

了他们多方面的素质,激发他们积极进取、勇争一流的激情。近三年,燕中学生在市级以上各类竞赛中有500余人次分获不同奖项。我校王超同学入选“青奥执行主席小顾问团”(全市共12人),周歆彤入选“青奥小智囊团”,侯道同学代表青奥文化小屋成员领取由曹卫星副省长颁发的最佳风采奖;李邦崑同学代表南京队参加小口径气步枪比赛,团体成绩排名第三,荣获铜牌;在第十二届全国中小学信息技术创新与实践(NOC)决赛中(网络机器人野外生存赛项)中获二等奖,南京市中小学机器人竞赛一等奖,江苏省金钥匙科技竞赛团体二等奖;多名学生获得全国“地球小博士”知识竞赛一、二等奖;2012级王也同学经过层层选拔,被选入全国化学奥赛集训队;书法社成员在省市区各种书法比赛中获奖百余项,并通过专业考试进入高校书法专业深造。

合作办学,协同共进

为了满足学生的学习差异和个性发展需要,学校不断加强国际交流,与加拿大苏安国际高中、美国阿什维尔高中、丹麦朗卡尔高中等国外学校加强联系,采取互派教师访问、学生体验修行、出国留学深造等形式,寻求合作办学的途径,为学生发展提供更高平台。目前已经组织了近100名同学参加境外修学旅行,活动中,同学们走出国门,提高了英语口语水平;打开视野,领略了世界优秀文化。2013年10月,作为江苏省优秀高中生代表,我校高一年级阮诗杰同学公费赴加拿大进行交流。

学校还是加拿大魁北克大学UQTR“紧缺人才培养计划”推荐学校。该计划旨在为加拿大魁北克大学选拔优秀人才,中国仅二十几所学校有此推荐资格。通过资格审查、面试等,我校杨珣等3名学生已经被该校正式录取。

学校设立“燕中海门班”,该班引进

海门名优骨干教师,借鉴海门教育的成功管理模式,每月邀请海门专家团队来校指导。从目前海门班的情况来看,所有的学生都感觉在原有的基础上有了大幅度的提高,在各级各类竞赛和活动中海门班的学生表现很突出,如全国地球小博士比赛、江苏省机器人大赛、南京市信息技术比赛等他们成绩都很优秀,在南京大学课程交流活动、与美国阿什维尔高中师生网络交流、学校校庆、青春健身操大赛、南京青奥等活动中表现突出。“燕中海门班”创办三年来,2012级学生在南京市高三一模中二本二达线率100%,最高分达全市前10名,二模中最高分达全市第3名。2013级在人数大增的情况下,在市统考中二本二达线率100%。2014级成绩也在稳步提升,势头喜人。2015年,计划继续设立“燕中海门班”,采取小班化教学的方式。

通讯员 屠玲



▲ 学生个人书法展



书法特长生招生报名时间是2015年5月3日至5日,考生到“南京招生信息网”自行报名。

▲ 书法项目启动仪式



课本剧表演



▲ 与国外同学交流

招生连线

一、招生计划

统招计划350名,其中科技特长生(机器人)5名,书法特长生15名。

二、招生咨询会

5月10日(星期日)上午8:30—11:30,地点:学校报告厅。

三、联系方式

咨询电话:025-85557406,

85316694, 13913016364

地址:南京市和燕路565号,招生办公室(永济楼二楼)

交通:乘地铁1号线,8、64、74、122、125、149路公交车可方便到达

官网网址:www.yzjzx.com

官方微博:weibo.com/yzjzx1952

电子信箱:yzjzx2008@163.com